

薬のデギュスタシオン (1版1刷~5刷) 正誤表

このたびはご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

2017年3月29日

| 訂正箇所 | 誤 | 正 |
|---------|------------------|---------------------------|
| 95頁13行目 | 4mg/日の14日間連日内服 | 4g/日の14日間連日内服 |
| 138頁表1 | ブテゾニド | ブ デ ソニド |
| 144頁表1 | ブテゾニド | ブ デ ソニド |
| 262頁3行目 | 皮下注射, 18か月間まで | 皮下注射, 24 か月間まで |
| 262頁4行目 | テリボ [®] | テリボ ン [®] |